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Росіяни вибиті із Степногірська - ГУР
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  18 травня 2026, 13:39

Фото: 10 ОГШБр Едельвейс
Сили оборони відновили контроль над Степногірськом

Сили російських окупантів вибиті з укріплених позицій, а
ключові локації у Степногірську перейшли під контроль Сил
оборони.
Українські військові звільнили населений пункт Степногірськ у Запорізькій області і
проводять у ньому зачистку. Про це повідомило Головне управління розвідки (ГУР)
Міноборони в понеділок, 18 травня.

"Степногірськ під контролем: воїни спецпідрозділу ГУР МО України Артан
продовжують зачистку міста", – йдеться у повідомленні, яке супроводжується кадрами
інтенсивної бойової роботи штурмовиків спецпідрозділу.

Вказано, що під час операції, що відбулася у щільній координації із суміжними
підрозділами, спецпризначенці воєнної розвідки провели серію активних наступальних
дій , витіснили російських окупантів з міста та стабілізували ситуацію у населеному
пункті.

"У результаті боїв у складних міських умовах сили російських окупантів вибиті з
укріплених позицій, ключові локації у Степногірську перейшли під контроль Сил
безпеки та оборони України", – заявили у ГУР.

При цьому у розвідці не виключають, що противник продовжить спроби знову заходити
в місто.
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Нагадаємо, минулого тижня ЗСУ звільнили село Одрадне Дворічанського району
Харківської області. Відзначились бійці 129 ОВМБр.

Україна розробила свою першу керовану авіабомбу

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Кропивницькі медики "продавали" інвалідності ухилянтам

Білорусь відпрацьовує "ядерні сценарії"

У Харкові викрили ухилянтську схему за участі співробітника ТЦК

Україна розробила свою першу КАБ

Зеленський відреагував на удар РФ по судну Китаю

СЮЖЕТ Перевірки вдома: у ТЦК окреслили свої права 47546

Виплати до Дня Незалежності: хто отримає 21734

Конгрес США не планує більше фінансувати Київ - ЗМІ 7828
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